

Dobrý den!
Dovolte nám, abychom se představily.

Jsme kozy domácí, povoláním herečky.
Odehrály jsme už stovky dětských představení.
Jsme velké profesionálky, nelekáme se žádné techniky ani cizích lidí.



Naše telefonní číslo je: +420 773 252 369, email: tanec.s.kozou@juliastar.eu

Já, nejstarší, se jmenuji Julie.

Je mi 13 let, ale jsem v nejlepší kondici. V roce 2013 jsem získala titul Miss koza.
Byla jsem v hlavních zprávách na TV Prima 3.8.2013 a později i v dalších reportážích na českých TV.

Umím asi 40 povelů a ráda se učím další. Zvládám základy psí poslušnosti a také tančím ve stylu dogdancingu. Na moje videa se můžete podívat zde:

<https://www.youtube.com/watch?v=rxFkKvcaE3k>

<https://www.youtube.com/watch?v=5RJY4RiJIe8>



Moje jméno je Elena a je mi 10 let.

Ve výcviku mě nejvíc baví skoky, ale umím i trochu tančit. Moji zvláštností je, že umím dobře mečet na povel a proskakovat obručí. Moje video shlédnete zde:

https://www.youtube.com/watch?v=g8rmtUn_10s



Já jsem nejmladší z našeho stáda a jmenuji se Reginka.

Je mi 8 let, ale vypadám pořád mladě. Hezky tančím a v počtu zvládnutých povelů doháním Jůlinku. Na rozdíl od ní umím udělat otočku na zadních. Natočila jsem video ve stylu

Irish dance, můžete se mrknout sem:

<https://www.youtube.com/watch?v=06QXetkSRuQ>



Protože sledujeme nové trendy a víme, že smradlavá zvířata už nejsou v módě, jsme velmi čisté a vychované na hygienu.

Rády jezdíme autem a svoji potřebu vykonáváme vzorně pouze venku.



I když jsme umělkyně, do novin a do bulváru se příliš nehrneme. Přesto i na ně občas dojde: <https://melnický.denik.cz/ctenar-reporter/druhy-kralupsky-advent-ovladly-kozy-20191209.html>

Velmi rády spolupracujeme s lidmi a milujeme děti.



Máme i vlastní knížku, kde jsme společnými silami popsaly náš náročný kozí život.



Z povelů zvládáme:

1. Z oboru psí poslušnosti – lehni, ke mně, k noze, zůstaň (ve stoje i v leže), podávání pacinek pravé i levé, hygiena (dokonce se i vyměšujeme na povel)
2. Z oboru kozí poslušnosti – mečení a trkání na povel
3. Z oboru dogdancingu – otočky doprava i doleva na zemi i na barelu, obíhání člověka nebo překážky, dupání nohama, pokládání nohy na lidskou nohu nebo jiný předmět, stoj na zadních, stoj za zadních s oporou o zeď, otočky na zadních, výskok, výskok s opřením o ruku, výskok s opřením se o člověka zepředu, slalom mezi nohama, poklona (klek 1 nohou na koleno), chůze nebo couvání za/před někým, krokování (1 krok vpřed nebo dozadu), otáčení hlavou doprava a doleva, skoky nebo přeběhy po autě, běhání na povel, proskakování obručí, skok na zvýšenou plochu (stůl, bedna, auto nebo cokoli), spin (otáčení se dokola s předními nohama na místě), stání pod rozkročenými nohama a průchod dopředu i dozadu, póza s člověkem s opřením se o koleno, osmička pod rozkročenými nohama, skok přes překážku a mnohé další povely, které se tady nedají jednoduše popsat.
4. Jsme zvyklé makat hlavou a necháme se přemluvit k nejrůznějším kuriozním situacím – už jsme se točily na dětském kolotoči, jezdily po skluzavce, nechaly se zahrabat do listí, fotily se v roušce atp.

P.S. Naše panička říká, že se dá vycvičit jakékoli zvíře. Jo a je kreativní, takže může spolupracovat na vzniku záběrů a reklam, protože ví, co zvládneme a co už ne.

Můžeme také fotit nejrůznější originální nebo reklamní fotografie.
Na ukázkou jedna covidová:

**Jediný Mikuláš, čert a anděl,
který může letos chodit
bez roušky!!!**

